



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

Житель Шебекинского района предстанет перед судом за покушение на дачу взятки полицейскому



Следственным отделом по Шебекинскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела в отношении 57-летнего жителя области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 30 ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу лично за совершение заведомо незаконного бездействия).

Следствием установлено, что 02 января 2023 года обвиняемый был остановлен сотрудниками ГИБДД. Во время составления административного материала, находясь в служебном автомобиле сотрудников ДПС ОМВД России по Шебекинскому району, решил «на месте» решить вопрос о несоставлении в отношении него протокола об административно правонарушении, предусмотренном ч.1 ст. 12.8 КоАП РФ за управление транспортным средством в состоянии опьянения, и предложил сотруднику полиции незаконное денежное вознаграждение. Получив категорический отказ от сотрудника полиции, злоумышленник положил денежные средства в размере 26 000 рублей в служебном автомобиле. После



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

указанных действий обвиняемого сотрудник полиции попросил лицо покинуть машину, вышел сам и сделал сообщение о даче взятки в ОМВД России по Шебекинскому району.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, прокуратурой утверждено обвинительное заключение, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.

30 Марта 2023

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1777553>